

Execuția lucrărilor de construcții-montaj, aferente obiectivului de investiții „MODERNIZARE SISTEME DE ALIMENTARE CU APĂ, CANALIZARE MENAJERĂ, COMUNA BRĂDUȚ, JUDEȚUL COVASNA”

I.D.: 37093821

Documente participare:

- 7-SCN1047658.zip

Data publicarii	09.07.19	Coduri CPV	45232150-8
Termenul limita pentru depunere:	26.07.19	Pretul estimativ:	3.343.826,85 RON - 3.343.826,85 RON

Descriere: Prin realizarea acestei proceduri simplificate se urmareste încheierea contractului pentru Execuția lucrărilor de construcții-montaj, aferente obiectivului de investiții „MODERNIZARE SISTEME DE ALIMENTARE CU APĂ, CANALIZARE MENAJERĂ, COMUNA BRĂDUȚ, JUDEȚUL COVASNA”, Prin acest proiect se propune modernizarea stației de tratare de apă potabilă, a rezervoarelor de înmagazinare de apă, montarea a două cămine de măsurare parametrii, respectiv modernizarea stațiilor de pompare ape uzate menajere și a stației de epurare prin amplasarea unui laborator. Se propune implementarea unui sistem SCADA pentru întregul sistem de apă și canal. Se propune construirea unei stații de tratare noi pentru eliminarea compușilor chimici și biologici. Pentru un control mai sever se propune înființarea unui laborator propriu pentru determinarea calității apei brute captate și tratate. Înmagazinarea apei potabile are loc într-un rezervor cu capacitatea de 300 mc în satul Filia și într-un rezervor cu capacitatea de 300 mc în satul Doboșeni. Prin proiect se propune echiparea rezervoarelor de înmagazinare cu sistem de monitorizare (debit consumat, volum stocat) și transmiterea datelor prin semnal GPRS la SCADA central Brăduț. Stația de epurare Brăduț se afla în funcțiune de peste 3 ani, iar apa epurată și prelevată periodic este încadrat la parametrii prevăzuți în normativul NTPA001/2002. La stația de epurare se propune construcția unui container dotat cu laborator și cu echipamente de laborator destinate pentru apele uzate epurate. Prin proiect se prevede echiparea stațiilor de pompare în satele Filia și Brăduț cu tabloul de automatizare care include măsurarea volumelor, semnalizarea avariilor, transmiterea datelor prin semnal GPRS la SCADA central Brăduț. Termen limita - numar zile inainte de data limita de depunere a ofertelor pana la care se pot solicita clarificari: 8 zile. Termen limita - numar zile inainte de data limita de depunere a ofertelor pana la care Autoritatea contractanta va raspunde obligatoriu la toate clarificarile solicitate in termenul precizat la alineatul anterior: 6 zile.